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OTpO)KGHI/Ie Ha KOOpI[I’IH&THOfI IIJIOCKOCTH

Nwms:

OTtpa3ure kaxayo purypy Ha KOOpAUHATHOH MJIOCKOCTH.
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durypa cBepXy UMeeT KOOpIUHATHI:
A.(04)

B. (7,1)

C. (8,6)

Otpaszute GuUrypy OTHOCUTEIEHO OCH X.

durypa cBepXy UMEET KOOPAUHATHI:

A. (-3,3)

B. (-6,2)

C.(-9,7)

Otpa3zute GUrypy OTHOCUTENBHO OCH Y.
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durypa cBepxy UMeeT KOOPJAUHATHI:
A. (-4,0)

B. (-10,2)

C. (-9,6)

D. (0,10)

Otpazute GUrypy OTHOCUTEIEHO OCH Y.
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durypa cBepxy UMeeT KOOPAUHATHI:
A. (-5,0)

B. (-6,3)

C. (-8,10)

D. (-4,9)

Otpazute GUrypy OTHOCUTENIBHO OCH X.

OTBeThI
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OTpO)KeHHe Ha KOOpI[HHaTHOﬁ IJIOCKOCTHN Nms: Ka104 K NIpaBHIbHBIM 0TBETAM
OTpaszuTe KaxKIy0 QUIypy Ha KOOPAHHATHOM MJIOCKOCTH. OTBeTHI
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durypa cBepxy UMeeT KOOPIHHATHIL: durypa cBepxXy HMeEeT KOOPIUHATHI:
A. (0.4) A. (-4,0)
B. (7,1) B. (-10,2)
C.(8,6) C. (:9,6)
Otpasure purypy OTHOCUTEIHHO OCH X. D. (0,10)
Orpasure GUrypy OTHOCHTEIBLHO OCH Y.
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durypa cBepXy UMEET KOOPAUHATHI:

A. (-3,3)

B. (-6,2)

C.(-9,7)

Otpa3zute GUrypy OTHOCUTENBHO OCH Y.
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durypa cBepxy UMeeT KOOPAUHATHI:
A. (-5,0)

B. (-6,3)

C. (-8,10)

D. (-4,9)
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Otpazute GUrypy OTHOCUTENIBHO OCH X.
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